ASINIF KAZANIM ODAKLI
YAPRAK TEST 7
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1) Okula giden Furkan, yolun 2 "in yUruyerek, 6)

ADI SOYADI

SINIFI - SUBESI : 7/ NUMARASTI:

1
Bir arabanin deposunun E "i doludur.

geriye kalan yolun 3 und otobusle gidiyor. Furkan’in Depoya 12 L benzin daha konulursa deponun yarisi

gidecegi 400 m yolu kaldigina gore ev ile okul arasi kag doluyor. Deponun tamami kag litre benzin alir?

ir?
metredir A) 25 B) 30 C) 35 D) 40
A) 2000 B) 1800 C) 1600 D) 1200

5 3
7) Eu 600 % olan ipek kumasin s i kag & dir?

2
2) Bir top her distiuglinde dnceki yiksekliginin =i
_ 5 A)212 % B) 216 & C)224% D)225%
kadar ylikselmektedir. Top Gglinci disistinde yerden
16 cm yikseldigine gore, bu topun ilk dislist kag
santimetre ylkseklikten olmustur?
A) 300 B) 250 C) 200 D) 150 1
8) Bir kosucu gidecegi yolun 6nce 3 'ind, sonra
1 1
Z’Uni], daha sonra ise kalan yolun E'ini gidiyor. Kosucu
toplam 24 km yol aldigina gore kalan yolu kag
3) Nami basketbol antrenman programina gore ilk kilometredir?

glin 160 dakika antrenman yapiyor. Diger glinlerde her
e .. .3 A) 36 B) 24 C) 18 D) 12

glin bir 6nceki glinlin 2 kati kadar antrenman yapiyor.

Nami’nin Gg¢lincl glin sonunda kag saat antrenman

yapmistir?

A)1sa30dk B)1sa20dk C)1sa40dk D)1sa 1
9) lg m boyundaki bir agac bir yil icinde

3
S m uzuyor. Agacin boyunun 12 m olmasi i¢in kag yil

daha gegmesi gerekir?

8
4) Bir sayi ile = ’si arasindaki fark 6’dir. Bu sayi

7 A) 22 B) 20 C) 18 D) 16
kactir?
A) 42 B) 35 C)-35 D)-42

2

5) Fatih Amca, pazara getirdigi tavuklarin =’{inlin 2
1 3 10) Hangi rasyonel saylya -z "nin toplamaya gore

Z’Um‘j satinca 40 tavugu kaliyor. Fatih Amca pazara kag

3
tersi eklenirse sonug — olur?
tavuk getirmistir? 5

A) 42 B) 44 C) 48 D) 54 A) B) — & -2 D)é

[
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11) Sibel’in 480 #’si vardir. Sibel parasinin 6nce

1 2 1
E'Uni], sonra E ’ini, daha sonra da Z "inG harciyor.

Sibel’in geriye kag lirasi kalmistir?

A) 108 B) 112 C) 115 D) 120

12) Terzi Ahmet Usta, uzunlugu p santimetre olan

3
kumasin bir ucundan s ‘i kadar keserse kumasin orta
noktasi 6 cm kayacaktir. Bu kumasin uzunlugu kag

santimetredir?

A) 35 B) 30 C) 25 D) 20

13) Feride Sena’nin dikdortgen seklindeki arsasinin

3
eni, boyundan 10 m kisadir. Eni, boyunun E "i kadar

olduguna gore Feride Sena’nin arsasi ka¢ metrekaredir?

A) 385 B) 375 C) 360 D) 240

2 1
14) Rabia Esma 90 km'lik yolun P ‘inin P ‘sini

gitmistir. Ali’nin kag kilometre yolu kalmistir?

A) 86 B) 84 C) 82 D) 80

15) Dikdortgen seklindeki bir bahgenin uzun
4 1
kenarinin uzunlugu 2 = m’dir. Bahgenin alani 4; m? ise

bahgenin kisa kenar uzunlugu kag¢ metredir?

1 1 1
A)1-= B)1- C)2= D)2=
2 5 2

2
16) Aydin, pazara getirdigi yumurtalarin E’sinin

1
Z’ini satinca 80 yumurtasi kaliyor. Aydin pazara kag

yumurta getirmistir?

A) 111 B) 108 C) 102 D) 96

1 3
17) 720 biIetinE’i 20¥,vez'u 10 #’lik ise geriye
kalan biletlerin kacta kagi 5  dir?

1
Q) T D)

ol

1
A) B) >0

ulN

5
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18) Bir araba 3 saatte 210 km yol almaktadir. Bu

4
araba > saatte ka¢ km yol alir?

A) 40 B) 50 C) 60 D) 70

3
19) Nazire, elindeki tahtanin E 'ini kestikten sonra
kalan tahtanin uzunlugu 60 m oluyor. Tahta kesilmeden

once ka¢ metredir?

A) 75 B) 90 C) 100 D) 150

20) Semiha okuldaki destekleme ve yetistirme

1
kursundan ¢ikip eve gelince zamaninin E’Unu ders

1
¢alismaya, 1 "linl oynamaya, geri kalan zamanini ise

odasini diizenlemek i¢in ayirmistir. Semiha, bitin bu
isleri 6 saat icinde yaptigina gore odasini diizenlemek
icin kag saat ayirmistir?

A) 3,5 B) 2 C)2,5 D)3
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